

Kärwaverein Großreuth bei Schweinau e.V. per Adresse: Carsten Friedrich, 1. Vorsitzender Steinmetzstraße 18, 90431 Nürnberg



Mitgliedsantrag

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt in den Kärwaverein Großreuth bei Schweinau e. V.

			/ /
Name	Vorname		Geb.—datum
 Straße	Ort		Postleitzahl
E-Mail-Adresse			
 Datum	 Unterschrif	ft (Bei Minderjährigei	n zusätzl. Erziehungsberechtigter)
Mitgliedsstatus:	Aktiv (Tracht)	Pass	iv (Unterstützer)
Jahresbeitrag:	Einzelperson bis zum 18. Le Einzelperson ab dem 18. Le	· ·	25,00 Euro 50,00 Euro
	Einzug	gsermächtigung	Z.
_	ch den Kärwaverein Großreuth be Iligkeit zu Lasten meines Kontos	i Schweinau e.V.	widerruflich den von mir zu entrichtenden
IBAN			ВІС
Genaue Bezeichnung des K	reditinstitutes		Contoinhaber
	zuziehen. Wenn mein Konto die d litinstitutes keine Verpflichtung z		ckung nicht aufweist, besteht seitens des
Datum	 Unterschrif	t (Bei Minderjähriger	n zusätzl. Erziehungsberechtigter)
	Datens	schutzerklärun	g
 Name	Vorname		
Kärwaverein Großreu Vorstandschaft wider Material unter Wahru	th b. Schweinau genutzt und verd rufen werden. Ich gestatte dem H	öffentlicht werde Kärwaverein Gro srechte ganz ode	meiner Person bei Veranstaltungen des en dürfen. Dies kann jederzeit schriftlich bei der ßreuth b. Schweinau, das aufgenommene er teilweise zu bearbeiten, umzugestalten, zu
	Unterschrif	t (Bei Minderjähriger	n zusätzl. Erziehungsberechtigter)